



ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE PORTO BELO  
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO N.º 04/2024



ERRATA Nº 02

O **Município de Porto Belo**, Estado de Santa Catarina, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, Joel Orlando Lucinda, TORNA PÚBLICO o presente Edital para divulgar o que segue:

**I – Acrescenta a etapa de títulos nos cargos de Supervisor Escolar e Orientador Educacional, passando o quadro do item 1.4 a ter nova redação, conforme abaixo:**

Onde se lê:

VAGAS DE NÍVEL SUPERIOR							
Nº	Cargo	Nº de vagas	PcD	Requisitos para assumir o cargo Escolaridade	Vencimentos	Carga horária	Tipo de prova
07	Fonoaudiólogo(a)	CR	--	Nível Superior em Fonoaudiologia e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 3.345,03	20h	Objetiva
08	Orientador Educacional	CR	--	Licenciatura em Pedagogia com Habilitação e/ou Pós-Graduação na Área de atuação	R\$ 3.570,82	20h	Objetiva
09	Psicopedagogo	CR	--	Formação em nível de graduação em Pedagogia com pós-graduação (especialização, mestrado ou doutorado)	R\$ 3.345,03	20h	Objetiva
10	Professor de Artes	CR	--	Licenciatura Plena em Artes	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
11	Professor de Ciências	CR	--	Licenciatura em Biologia/Ciências	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
12	Professor de Cultura Religiosa	CR	--	Licenciatura Plena Pedagogia com cursos na área ou Licenciatura em Cultura Religiosa ou Licenciatura em Filosofia	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
13	Professor de Direito	CR	--	Nível Superior em Direito	R\$ 3.345,03	20h	Objetiva e Títulos
14	Professor de Educação Física	CR	--	Licenciatura Plena em Educação Física	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
15	Professor de Educação Infantil	CR	--	Licenciatura Plena Pedagogia	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
16	Professor de Ensino Fundamental	CR	--	Licenciatura Plena Pedagogia	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
17	Professor de Ensino Fundamental – Inclusão – Nível II	CR	--	Licenciatura Plena Pedagogia	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
18	Professor de Geografia	CR	--	Licenciatura Plena em Geografia	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
19	Professor de História	CR	--	Licenciatura Plena em História	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
20	Professor de Inclusão com habilitação em Libras e Braille	CR	--	Graduação na área de educação com certificação em Libras	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
21	Professor de Informática	CR	--	Licenciatura Plena Pedagogia com cursos na área de informática	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos





ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE PORTO BELO  
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO N.º 04/2024



				educativa e/ou Pós-Graduação ou Licenciatura em Informática ou Tecnologia da Informação			
22	Professor de Inglês	CR	--	Licenciatura Plena em Letras, com habilitação em língua inglesa	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
23	Professor de Língua Espanhola	CR	--	Licenciatura Plena em Letras, com habilitação em língua espanhola	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
24	Professor de Língua Portuguesa	CR	--	Licenciatura Plena em Língua Portuguesa	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
25	Professor de Matemática	CR	--	Licenciatura Plena em Matemática	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
26	Professor de Psicologia	CR	--	Nível Superior em Psicologia	R\$ 3.345,03	20h	Objetiva e Títulos
27	Supervisor Escolar	CR	--	Licenciatura em Pedagogia com Habilitação e/ou Pós-Graduação na área	R\$ 3.570,82	20h	Objetiva
28	Pedagogo	CR	--	Ensino Superior Completo em pedagogia e registro no órgão competente. Especialização, qualificação com habilitação para o exercício da função de pedagogo, conforme Lei nº 3280/2023	R\$ 5.889,16	40h	Objetiva
29	Nutricionista	CR	--	Nível Superior em Nutrição e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 6.690,06	40h	Objetiva

Leia-se:

VAGAS DE NÍVEL SUPERIOR							
Nº	Cargo	Nº de vagas	PcD	Requisitos para assumir o cargo Escolaridade	Vencimentos	Carga horária	Tipo de prova
07	Fonoaudiólogo(a)	CR	--	Nível Superior em Fonoaudiologia e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 3.345,03	20h	Objetiva
08	Orientador Educacional	CR	--	Licenciatura em Pedagogia com Habilitação e/ou Pós-Graduação na Área de atuação	R\$ 3.570,82	20h	Objetiva e Títulos
09	Psicopedagogo	CR	--	Formação em nível de graduação em Pedagogia com pós-graduação (especialização, mestrado ou doutorado)	R\$ 3.345,03	20h	Objetiva
10	Professor de Artes	CR	--	Licenciatura Plena em Artes	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
11	Professor de Ciências	CR	--	Licenciatura em Biologia/Ciências	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
12	Professor de Cultura Religiosa	CR	--	Licenciatura Plena Pedagogia com cursos na área ou Licenciatura em Cultura Religiosa ou Licenciatura em Filosofia	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
13	Professor de Direito	CR	--	Nível Superior em Direito	R\$ 3.345,03	20h	Objetiva e Títulos





ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE PORTO BELO  
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO N.º 04/2024



14	Professor de Educação Física	CR	--	Licenciatura Plena em Educação Física	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
15	Professor de Educação Infantil	CR	--	Licenciatura Plena Pedagogia	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
16	Professor de Ensino Fundamental	CR	--	Licenciatura Plena Pedagogia	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
17	Professor de Ensino Fundamental – Inclusão – Nível II	CR	--	Licenciatura Plena Pedagogia	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
18	Professor de Geografia	CR	--	Licenciatura Plena em Geografia	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
19	Professor de História	CR	--	Licenciatura Plena em História	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
20	Professor de Inclusão com habilitação em Libras e Braile	CR	--	Graduação na área de educação com certificação em Libras	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
21	Professor de Informática	CR	--	Licenciatura Plena Pedagogia com cursos na área de informática educativa e/ou Pós-Graduação ou Licenciatura em Informática ou Tecnologia da Informação	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
22	Professor de Inglês	CR	--	Licenciatura Plena em Letras, com habilitação em língua inglesa	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
23	Professor de Língua Espanhola	CR	--	Licenciatura Plena em Letras, com habilitação em língua espanhola	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
24	Professor de Língua Portuguesa	CR	--	Licenciatura Plena em Língua Portuguesa	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
25	Professor de Matemática	CR	--	Licenciatura Plena em Matemática	R\$ 2.536,71	20h	Objetiva e Títulos
26	Professor de Psicologia	CR	--	Nível Superior em Psicologia	R\$ 3.345,03	20h	Objetiva e Títulos
27	Supervisor Escolar	CR	--	Licenciatura em Pedagogia com Habilitação e/ou Pós-Graduação na área	R\$ 3.570,82	20h	Objetiva e Títulos
28	Pedagogo	CR	--	Ensino Superior Completo em pedagogia e registro no órgão competente. Especialização, qualificação com habilitação para o exercício da função de pedagogo, conforme Lei nº 3280/2023	R\$ 5.889,16	40h	Objetiva
29	Nutricionista	CR	--	Nível Superior em Nutrição e registro no órgão fiscalizador do exercício profissional.	R\$ 6.690,06	40h	Objetiva





II – Retira os cargos de Supervisor Escolar e Orientador Educacional da tabela do item 8.2.3 e insere na tabela do item 8.2.4 do edital, conforme a seguir:

Onde se lê:

8.2.3. Para as vagas de Fonoaudiólogo(a), Orientador Social, Supervisor Escolar, Psicopedagogo, Pedagogo e Nutricionista:

Prova	Área de conhecimento	N.º de questões	Valor por questão	Valor Total
Escrita Objetiva	Língua Portuguesa	5	4,00	20,00
	Matemática e Raciocínio Lógico	5	3,00	15,00
	Conhecimentos Gerais e Atualidades	5	3,00	15,00
	Assuntos Relacionados à Educação	5	5,00	25,00
	Conhecimentos Específicos	5	5,00	25,00
<b>Valor Total:</b>				<b>100,00</b>

8.2.4. Para as vagas de Professor (Artes, Ciências, Cultura Religiosa, Direito, Educação Física, Geografia, História, Informática, Inglês, Língua Espanhola, Língua Portuguesa, Matemática Psicologia), Professor de Educação Infantil, Professor de Ensino Fundamental, Professor de Ensino Fundamental – Inclusão – Nível II, Professor de inclusão com habilitação em libras e braile:

Prova	Área de conhecimento	N.º de questões	Valor por questão	Valor Total
Escrita Objetiva	Língua Portuguesa	5	4,00	20,00
	Matemática e Raciocínio Lógico	5	3,00	15,00
	Conhecimentos Gerais e Atualidades	5	3,00	15,00
	Assuntos Relacionados à Educação	5	4,00	20,00
	Conhecimentos Específicos	5	4,00	20,00
Títulos	Avaliação de Títulos	--	--	10,00
<b>Valor Total:</b>				<b>100,00</b>

Leia-se:

8.2.3. Para as vagas de Fonoaudiólogo(a), Psicopedagogo, Pedagogo e Nutricionista:

Prova	Área de conhecimento	N.º de questões	Valor por questão	Valor Total
Escrita Objetiva	Língua Portuguesa	5	4,00	20,00
	Matemática e Raciocínio Lógico	5	3,00	15,00





ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE PORTO BELO  
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO N.º 04/2024



	Conhecimentos Gerais e Atualidades	5	3,00	15,00
	Assuntos Relacionados à Educação	5	5,00	25,00
	Conhecimentos Específicos	5	5,00	25,00
<b>Valor Total:</b>				<b>100,00</b>

8.2.4. Para as vagas de Professor (Artes, Ciências, Cultura Religiosa, Direito, Educação Física, Geografia, História, Informática, Inglês, Língua Espanhola, Língua Portuguesa, Matemática Psicologia), Professor de Educação Infantil, Professor de Ensino Fundamental, Professor de Ensino Fundamental – Inclusão – Nível II, Professor de inclusão com habilitação em libras, braile, **Orientador Social, Supervisor Escolar:**

Prova	Área de conhecimento	N.º de questões	Valor por questão	Valor Total
Escrita Objetiva	Língua Portuguesa	5	4,00	20,00
	Matemática e Raciocínio Lógico	5	3,00	15,00
	Conhecimentos Gerais e Atualidades	5	3,00	15,00
	Assuntos Relacionados à Educação	5	4,00	20,00
	Conhecimentos Específicos	5	4,00	20,00
Títulos	Avaliação de Títulos	--	--	10,00
<b>Valor Total:</b>				<b>100,00</b>

**III - Em consequência desta inclusão, amplia o período de envio dos títulos, para até 13 de agosto de 2024, alterando o Anexo III do edital, passando a ter nova redação conforme abaixo:**

Onde se lê:

**Anexo III – Cronograma**

DATA PREVISTA	ETAPA / FASE
04/07/2024	Publicação do Edital
04/07/2024 - 14h00min à 06/07/2024 - 14h00min	Prazo para contestação do Edital
Até 09/07/2024	Publicação do Edital revisado, se for o caso
04/07/2024 - 14h00min à 04/08/2024 - 14h00min	<b>PERÍODO DAS INSCRIÇÕES.</b> Prazo para solicitação para condição especial para realização da prova, nome social e condição de jurado
04/07/2024 - 14h00min à 04/08/2024 - 14h00min	PERÍODO DE ENVIO DOS TÍTULOS
04/07/2024 - 14h00min à 11/07/2024 - 14h00min	Período para solicitar isenção da taxa de inscrição
Até 16/07/2024	Publicação do rol de inscrições isentas (provisório)





ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE PORTO BELO  
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO N.º 04/2024



17/07/2024 - 14h00min à 19/07/2024 - 14h00min	Prazo para recurso contra o não deferimento do pedido de isenção
Até 25/07/2024	Publicação do rol de inscrições isentas (definitivo)
05/08/2024	<b>Prazo final para o pagamento do valor de inscrição</b>
07/08/2024	Homologação provisória das inscrições, da listagem de candidatos com condição especial de prova, nome social e na condição de jurado
08/08/2024 - 14h00min à 10/08/2024 - 14h00min	Prazo para recurso contra não homologação da inscrição, contra o indeferimento de condição especial de prova, nome social e condição de jurado
Até 13/08/2024	Homologação final das inscrições (definitivo)
Até 13/08/2024	Publicação dos locais da prova
<b>01/09/2024</b>	<b>DATA PROVÁVEL DE APLICAÇÃO DA PROVA OBJETIVA E PRÁTICA</b>
02/09/2024 até as 13h30min	Publicação do gabarito provisório e notas da prova de títulos
03/09/2024 até as 13h30min	Publicação das notas da prova prática
02/09/2024 - 14h00min à 03/09/2024 – 14h00min	Prazo de recurso contra o gabarito provisório, questões de prova e nota da prova de títulos
03/09/2024 - 14h00min à 04/09/2024 – 14h00min	Prazo de recurso contra as notas da prova prática
Até 09/09/2024	Publicação do gabarito oficial, notas da prova objetiva, prática, títulos e classificação provisória
10/09/2024 - 14h00min à 11/09/2024 - 14h00min	Prazo de recurso contra a classificação provisória
Até 16/09/2024	Publicação das notas oficiais

Leia-se:

**Anexo III – Cronograma**

DATA PREVISTA	ETAPA / FASE
04/07/2024	Publicação do Edital
04/07/2024 - 14h00min à 06/07/2024 - 14h00min	Prazo para contestação do Edital
Até 09/07/2024	Publicação do Edital revisado, se for o caso
04/07/2024 - 14h00min à 04/08/2024 - 14h00min	<b>PERÍODO DAS INSCRIÇÕES.</b> Prazo para solicitação para condição especial para realização da prova, nome social e condição de jurado
04/07/2024 - 14h00min à 13/08/2024 - 14h00min	PERÍODO DE ENVIO DOS TÍTULOS
04/07/2024 - 14h00min à 11/07/2024 - 14h00min	Período para solicitar isenção da taxa de inscrição
Até 16/07/2024	Publicação do rol de inscrições isentas (provisório)
17/07/2024 - 14h00min à 19/07/2024 - 14h00min	Prazo para recurso contra o não deferimento do pedido de isenção
Até 25/07/2024	Publicação do rol de inscrições isentas (definitivo)
05/08/2024	<b>Prazo final para o pagamento do valor de inscrição</b>
07/08/2024	Homologação provisória das inscrições, da listagem de candidatos com condição especial de prova, nome social e na condição de jurado





ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE PORTO BELO  
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO N.º 04/2024



08/08/2024 - 14h00min à 10/08/2024 - 14h00min	Prazo para recurso contra não homologação da inscrição, contra o indeferimento de condição especial de prova, nome social e condição de jurado
Até 13/08/2024	Homologação final das inscrições (definitivo)
Até 13/08/2024	Publicação dos locais da prova
<b>01/09/2024</b>	<b>DATA PROVÁVEL DE APLICAÇÃO DA PROVA OBJETIVA E PRÁTICA</b>
02/09/2024 até as 13h30min	Publicação do gabarito provisório e notas da prova de títulos
03/09/2024 até as 13h30min	Publicação das notas da prova prática
02/09/2024 -14h00min à 03/09/2024 – 14h00min	Prazo de recurso contra o gabarito provisório, questões de prova e nota da prova de títulos
03/09/2024 -14h00min à 04/09/2024 – 14h00min	Prazo de recurso contra as notas da prova prática
Até 09/09/2024	Publicação do gabarito oficial, notas da prova objetiva, prática, títulos e classificação provisória
10/09/2024 - 14h00min à 11/09/2024 - 14h00min	Prazo de recurso contra a classificação provisória
Até 16/09/2024	Publicação das notas oficiais

As demais cláusulas e especificações do referido Edital, com exceção do que está previsto acima, continuam inalteradas.

Porto Belo, 26 de julho de 2024.

**Joel Orlando Lucinda**  
Prefeito Municipal

Registre-se e publique-se.

